

خبر راجہ

• ۲۷ ربوہ نبوت۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح انا لث ابیہ اللہ تعالیٰ بقرہ العزیز کی نعمت کے متعلق آج صبح کی اطلاع مطربے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتر ہے۔ الحمد للہ۔ اجاب جامعہ خضر راہ اللہ تعالیٰ کی صحبت کاملہ و عاجلہ کے لئے توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے ہیں۔

• ۲۷ ربوہ نبوت۔ حضرت سیدہ ذاب مبارک بیک صاحبہ صدقہا العالی کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ۔ اجاب صحبت کاملہ و عاجلہ اور رازی عمر کے لئے توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں :

• محترم بسم اللہ میٹر صاحبہ امیر چوہدری شمشاد علی خان صاحبہ مرحوم سابق آئی سی سی دو جہاں کلکٹر کے عہدہ جلیلہ پر فائز رہنے (بہار صنف فوجی یار میں اور آج کل سائنس کی مزید تیزی کی وجہ سے بہت کمزور ہو گئی ہیں۔ اصحاب حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام دیگر بزرگان سلسلہ سے گزارش ہے کہ ان کے جلتے درود دل سے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحبت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین
(ریگسٹرڈ اکثر غلام احمد۔ لاہور)

• جماعت احمدیہ پریسٹن (انگلستان) کے مخلص دوست محرم شیخ صالح محمد صاحب اور ان کی اہلیہ صاحبہ ان دونوں ذوال بیت بیمار ہیں۔ محرم شیخ صاحب کو دم اور سانس کی تکلیف ہے۔ اجاب سے ان دونوں کی صحبت و خدمت راجی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ دلشیر احمد رشتہ امام مسجد لندن انگریزی

• خاکسار کے والد محرم چوہدری عبدالرحیم صاحب کا لٹہ گرنھی آڈیٹر ممبر انجمن احمدیہ بیس یوم سے بندش پیناب کے عارضہ سے بیمار ہیں اور موبہ ہسپتال لاہور میں زیر علاج ہیں۔ چھ یوم تک اپریشن ہونے والا ہے۔ اجاب جامعہ والد صاحب کی شفایابی کے لئے رمضان کے بارگت ایام میں تھخصیریت سے دعا فرمائیں۔

(منور احمد اور دارالصدر شرقی ربوہ)

تھام دعا کی تحریک

ربوہ ۲۷ نبوت۔ محترمہ صاحبزادی سیدہ امینہ بیگم صاحبہ بنت سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ابیہ اللہ تعالیٰ کو دل سے بیمار ہو گئی ہے۔ جماعت حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام دیگر بزرگان سلسلہ اور اجاب صحبت خاص توجہ اور درود کے ساتھ بالاتزام دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ صاحبزادی صاحبہ محترمہ کو اپنے فضل سے صحبت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین

روزنامہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۳۳ نمبر ۲۶۹

۲۸ نومبر ۲۰۲۶

۲۵ نومبر ۲۰۲۶

۲۸ نومبر ۲۰۲۶

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

اس جماعت کو تیار کرنے سے غرض یہی کہ ہر ایک میں تقویٰ سرایت کرے

تقوے کا تو اس کے اندر اور باہر ہو اور یہ اخلاقِ حسنہ کا اعلیٰ نمونہ ہو۔

”اس جماعت کو تیار کرنے سے غرض یہی ہے کہ زبان کا ناسمجھ اور ہر ایک عضو میں تقوے سرایت کر جاوے۔ تقوے کا تو اس کے اندر اور باہر ہو اور اس اخلاقِ حسنہ کا اعلیٰ نمونہ ہو اور بے جا غصہ اور غضب وغیرہ نہ ہو۔ میں نے دیکھا ہے کہ جماعت کے اکثر لوگوں میں غصہ کا نقص اب تک موجود ہے۔ بخوبی تھوڑی بات پر کیسہ اور بغض پیدا ہو جاتا ہے اور اسپین لڑھکھک پڑتے ہیں۔ ایسے لوگوں کا جماعت میں کچھ حصہ نہیں ہوتا اور میں نہیں سمجھ سکتا۔ اس میں کیا دقت پیش آتی ہے کہ اگر کوئی گالی خے تو دردمنرا چپ رہے اور اس کا جواب نہ دے۔ ہر ایک جماعت کی اصلاح اول اخلاق سے شروع ہوا کرتی ہے کہ اس پر اچھی طرح سے تربیت میں ترقی کرے اور بے عمدہ ترکیب یہ ہے کہ اگر کوئی بدگوئی کرے تو اس کے لئے درود دل سے دعا کرے کہ اللہ تعالیٰ اس کی اصلاح کرے اور دل میں کیسہ نہ بڑھاوے۔ جیسے دنیا کے قانون میں ویسے خدا کا بھی قانون ہے جب دنیا اپنے قانون کو نہیں چھوڑتی تو اللہ تعالیٰ اپنے قانون کو کیسے چھوڑ دے۔

پس بتناک تبدیلی نہ ہوگی تاکہ تمہاری قدر اس کے نزدیک کچھ نہیں۔ خدا تعالیٰ ہرگز پسند نہیں کرتا کہ علم اور عیرو اور غصہ جو عمدہ صفات ہیں ان کی جگہ درندگی ہو اور اگر تم ان صفاتِ حسنہ میں ترقی کرو گے تو بہت جلد خدا تم سے سچے باؤگے۔ لیکن مجھے افسوس ہے کہ جماعت کا ایک حصہ ابھی تک اخلاق میں کمزور ہے۔ ان باتوں سے شامت اعدا ہی نہیں ہے بلکہ ایسے لوگ خود بھی قرب کے مقام سے گرتے جاتے ہیں۔“

(تقریروں کا مجموعہ ص ۵)

حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم

سحری کھانے کی ہدایت

عَنْ أَنَسِ بْنِ مَالِكٍ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ قَالَ
النَّبِيُّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ تَسَحَّرُوا فَإِنَّ
فِي السَّحُورِ بَرَكَةً (بخاری کتاب الصوم)

ترجمہ: حضرت انس رضی اللہ عنہ کہتے ہیں کہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم
نے فرمایا لوگو سحری کھایا کرو۔ اس سے کہ اس میں برکت
ہے۔

اذن تکلم

وہ طور کے جلووں کے خریدار کہاں ہیں

جو برق سے ہو جاتے ہیں دوچار کہاں ہیں

کب تک شب تار کا سب سے ہم پہ مسلط

اسے جہر درخشاں ترے الوار کہاں ہیں

میں جو ات عھیاں کے عوض مانگ رہا ہوں

فروں کے جھراپے طلب گار کہاں ہیں

ہاں میں نے لگائی ہے صد اتیری گلی میں

میں ڈھونڈ رہا ہوں رن و دار کہاں ہیں

کیا ہو گئے وہ لوگ کہ جو ابر کرم تھے

وہ شعلے جو بن جاتے ہیں گلزار کہاں ہیں

گواہ بھی زباں زد ہیں محبت کی حرکات

یوسف ہیں کہاں مصر کے بازار کہاں ہیں

سمجھو تو نسیم اذن تکلم بھی ہے اعزاز

آپ ایسے بھلا لائق گفتار کہاں ہیں

۲ بنایا اور جیامت تک دنیا کی راہ نمائی کا سورج بنا رہے گا۔

حضرت لقمان کے ذکر میں اللہ تعالیٰ نے وصاحت کے ساتھ وہ
نصیحتیں بیان فرمائی ہیں۔ جو ایک نیک انسان کو اپنی اولاد کو کرنی چاہئیں۔
(باقی)

روزنامہ الفضل ریلوے

مورخہ ۲۸ نوبت ۳۴۷ھ

تربیت اولاد

شران کریم میں جہاں یہ آیا ہے کہ دیا لوالہ الدین احساناً یعنی اپنے
والدین کے ساتھ حسن و احسان سے پیش آؤ۔ وہاں اولاد کو فتنہ بتایا ہے جو
انسان کو گمراہ کر دیتی ہے۔ اس لئے والدین پر ان کی تربیت کی ذمہ داری بھی
ڈالی گئی ہے۔ کیونکہ جس محبت سے والدین اپنی اولاد کو پالنے میں وہ فطری
محبت موقر ہے جو گمراہ کر سکتی ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ انسان اپنی اولاد کو محض
فطری محبت کی وجہ سے پالیتے ہیں اور اس میں نیک و بد ہونے کی کوئی تسنن نہیں
ہے بلکہ دیکھا گیا ہے۔ کہ جہاں تک آدمی محبت کے تعلق سے جاہل اور بہ اطوار
والدین نیک لوگوں سے کہیں بڑھ کر محبت سے اولاد کی پرورش کرتے ہیں۔ وہ
اپنے اشد قائلے اولاد کو فتنہ کہا ہے کہ انسان ان کی محبت میں فتنہ
کی حد تک پہنچ جاتا ہے۔

دراصل بچوں کی محبت جو والدین کے دلوں میں ہوتی ہے زیادہ تر نفس آوارہ
کے ذریعہ ہوتی ہے۔ اور انسان اس میں ایک حد تک بے اختیار ہوتا ہے
چنانچہ یہ محبت تمام جانداروں میں ہی ہوتی ہے۔ جانور بھی اپنے بچوں کو
بڑی محبت اور محنت سے پالتے ہیں۔ اور ان کو اپنے پاؤں پر کھڑے
ہونے تک اپنی نگہانی میں رکھتے ہیں۔ اس لئے اشد قائلے یہ کہہیں
نہیں فرمایا کہ بچوں کی اچھی پرورش کرو۔ کیونکہ وہ انسان فطرہ مجبور ہوتا ہے۔
البتہ بچوں کی صحت مند تربیت کی طرف خاص توجہ دلائی ہے۔

اس کی مثالیں سیدنا ابراہیم علیہ السلام اور حضرت لقمان علیہ السلام
میں ملتی ہیں۔ ان مثالوں سے واضح ہے کہ بچوں کی صحیح تربیت والدین کا
کتنا فرض ہے۔ ان دونوں مثالوں میں والدین نیک ہیں۔ جنہوں نے اپنی
اولاد کی تربیت سے ذرا بھی غفلت نہیں کی۔ سیدنا حضرت ابراہیم علیہ السلام
نے اس طرح بیٹے کی تربیت کی کہ جو آخر کار عالمگیر دین کے پھول کا دریہ
بنا۔ اگر خدا نخواستہ باپ بیٹے کی ایسی تربیت نہ کرتا اور محض فطری
محبت تک انحصار رکھتا تو بیٹا ممکن ہے۔ ایسا فرمانبردار نہ ہوتا جیسا کہ وہ
ثابت ہوا۔ ابھی اس کی عمر ہی کی تھی۔ مگر باپ کے ایک اشارہ پر اس
نے اپنا سر جھکا دیا۔ اور ذبح ہونے کے لئے تیار ہو گیا۔ یہ نیک سے
کہ باپ بیٹے پر اللہ تعالیٰ کی رحمت کا سایہ تھا۔ مگر اس سے باپ کے
فرض تربیت کی وقعت کم نہیں ہوتی۔ ورنہ عام یہود کو دیکھیں کہ پیغمبروں
کی اولاد ہیں۔ لیکن وہ اتنے بگڑے ہیں کہ اللہ تعالیٰ کو ان کے متعلق

صَبَرْتُمْ عَلَيْهِمُ الذَّلِيلَةَ وَالْمُسْكِرَةَ

کہا پڑا۔ النرض باپ خواہ نبی اللہ ہی کیوں نہ ہو اس کا فرض ہے کہ وہ
اپنی اولاد کی صحیح تربیت کرے۔ اسکا طرح سر نیک آدمی اپنی اولاد کی صحیح
تربیت کرنے کا مکلف ہے۔ اور محض ذمیوی محبت کافی نہیں ہے۔ کیونکہ ایسی
محبت تو حیوان بھی اپنے بچوں سے کرتے ہیں۔ اور دنیا میں کھانے پینے
کے قابل بنانے میں مدد کرتے ہیں۔ لیکن والدین کی حقیقی محبت وہ ہے جو
سیدنا حضرت ابراہیم علیہ السلام نے سیدنا حضرت اسماعیل علیہ السلام سے کہ
کہ آپ نے اس کو اللہ تعالیٰ کا نیک بندہ بنا دیا جس کی اولاد میں سے وہ
عظیم الشان نبی اللہ ظہور پذیر ہوا جس کو اللہ تعالیٰ نے رحمة للعالمین

رمضان المبارک کی اہمیت اور روزوں کی برکات

فرمولا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ

حضور نے آیہ کریمہ یَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اتَّقُوا اللَّهَ كَمَا كُنْتُمْ تُحِبُّونَ اللَّهُ فَإِنَّ اللَّهَ يَرْفَعُ لَكُمُ أَجْرَكُمْ وَيَسِّرْ لَكُمْ أَسْلَابَكُمْ كَذَلِكَ يُبَيِّنُ اللَّهُ لَكُمُ الْآيَاتِ وَاللَّهُ عَلِيمٌ خَبِيرٌ

سورہ بقرہ: ۱۷۷

بعض تکلیفیں ایسی ہوتی ہیں

جو منفرد ہوتی ہیں۔ اکیلے انسان پر آتی ہیں اور وہ ان سے گھبراتا ہے۔ شکوہ کرتا ہے کہ میں ان تکالیف کے برداشت کو سہی طاقت نہیں رکھتا۔ لیکن بعض تکلیفیں ایسی ہوتی ہیں جن میں سارے روزے لوگ شریک ہوتے ہیں۔ ان تکالیف پر جب کوئی انسان گھبراتا یا شکوہ کا اظہار کرتا ہے تو لوگ اسے یہ کہہ کر تسلی دیا کرتے ہیں کہ میں یہ دن سب پر آتی ہیں اور کوئی شخص یہ امید نہیں کر سکتا کہ وہ ان تکلیفوں سے بچ جائے۔ مثلاً موت ہے۔ موت ہر انسان پر آتی ہے۔ دنیا میں کوئی ایسا شخص ہے جو ان تکالیف سے بچتا ہو۔ لیکن ایسا نہیں مل سکتا جو کہے کہ میں کوکبہ کو دیکھوں گا۔ اس پر ضرور آئے گی چاہے چند دن پہلے آئے یا بعد میں۔ پس کَمَا كُنْتُمْ تُحِبُّونَ اللَّهُ عَلَيَّ يَرْفَعُ لَكُمْ أَجْرَكُمْ كَذَلِكَ يُبَيِّنُ اللَّهُ لَكُمُ الْآيَاتِ وَاللَّهُ عَلِيمٌ خَبِيرٌ

مسلمانوں کو اس طرف توجہ دانی ہے

کہ روزے ایسی نیکی ثواب اور قربانی ہیں جن میں سارے ہی ادا یا شریک ہیں اور انہوں نے خدا تعالیٰ کے اس حکم کو پورا کیا ہے۔ پھر کتنے افسوس کی بات ہے کہ وہ نیکی اور تقویٰ میں کس قدر حصول کے لئے ساری قومیں کوشش کرتی رہی ہیں تم اس سے بچنے کی کوشش کرو۔ اگر یہ کوئی نیا حکم ہوتا۔ اگر روزے صرف تم پر ہی فرض ہوتے تو تم دوسرے لوگوں سے کہہ سکتے تھے کہ تم اسے کیا جانو۔ تم نے تو اس کا مزہ ہی نہیں چکھا۔ لیکن وہ لوگ جو اس دروازہ میں سے گزر چکے ہیں جو اس باجھ کو اٹھا چکے ہیں انہیں تم کیا جواب دو گے۔ لا انا

مسلمانوں پر حجت انہی احکام میں ہو سکتی ہے جو پہلے قوموں کو بھی دیئے گئے اور انہوں نے ان احکام کو پورا کیا۔ پس اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ اسے مسلمانو! تم ہوشیار ہو جاؤ

ہم تم پر روزے فرض کرتے ہیں اور ساتھ ہی تمہیں بنا دیتے ہیں کہ روزے پہلی قوموں پر بھی فرض کئے گئے تھے اور انہوں نے اس حکم کو اپنی طاقت کے مطابق پورا کیا تھا۔ اگر تم اس حکم کو پورا کرنے میں سستی دکھاؤ گے تو وہ قومیں تم پر اعتراض کریں گی اور کہیں گی کہ ہمیں بھی خدا تعالیٰ نے روزوں کا حکم دیا تھا۔ اور ہم نے اسے پورا کیا۔ اب تم پر روزے فرض کئے گئے ہیں تو تم اس حکم کو صحیح طور پر ادا نہیں کر رہے۔ فرض مسلمانوں کی غیرت اور ہمت بڑھانے کے لئے یہ کہا گیا ہے کہ روزے صرف تم پر ہی فرض نہیں کئے گئے بلکہ پہلی قوموں پر بھی فرض کئے گئے تھے اور ان قوموں نے اپنی طاقت کے مطابق اس حکم کو پورا کیا تھا۔

اس میں کوئی مشابہ نہیں کہ روزوں کی شکل میں اختلاف تھا اور وہ اختلاف آج تک نظر آتا ہے۔ کہیں ہر قسم کے روزے بڑا کرتے تھے جنہیں وصال کہتے ہیں کہ درمیان میں سحری نہ کھانا، اس قسم کے روزوں میں صرف شام کے وقت روزہ کشائی کی جاتی اور دوسری سحری نہ کھا کر متواتر آٹھ یا نو روزہ رکھا جاتا۔ کہیں ایسے روزے ہوتے کہ روزہ کشائی بھی نہ ہوتی اور تین تین چار چار یا پانچ پانچ دن متواتر روزہ رکھا جاتا

ایسے روزے بھی پائے جاتے ہیں جن میں لوگوں کو ہلکی غذا کھانے کی اجازت دی گئی ہے مگر کھانے اور پینے سے منع کیا گیا ہے جیسے ہندوؤں یا

عیسائیوں میں روزے ہوتے ہیں۔ ہندوؤں کے روزوں کے متعلق تو عام طور پر مشہور ہے کہ ان کا روزہ صرف یہ ہوتا ہے کہ آگ پر پکی ہوئی چیز نہیں کھائی گئی اور علاوہ اگر وہ کئی سیرام۔ پیکلے اور نارنگیاں کھا جائیں تو ان کے روزہ میں غرق نہیں آتا۔ روٹی اور سالن کو چھوڑ کر باقی جو چیز چاہیں کھالیں۔

اس سے بھی آسان روزے رومن کیتھولک عیسائیوں میں پائے جاتے ہیں۔ آخر انہوں نے بھی اپنی کسی مذہبی روایت کی بنا پر ہر روزے رکھنے شروع کئے ہوں گے یا کسی سحری سے کوئی بات کہی ہوگی ان کا روزہ یہ ہوتا ہے کہ گوشت نہیں کھانا۔ اگر وہ آلو، بال کر یا کدو کا بھرت بنا کر دس پندرہ روٹیاں اس کے ساتھ کھالیں تو ان کا روزہ نہیں ٹوٹتا۔ البتہ اگر گوشت کی بوٹی ان کے معدے میں چلی جائے تو روزہ ٹوٹ جاتا ہے۔ پس دونوں کے متعلق بھی مختلف اقوام میں اختلافات پائے جاتے ہیں اور اپنے اپنے زمانہ میں ان احکام میں اللہ تعالیٰ کی حکمتیں بھی پوشیدہ ہوں گی۔ مثلاً جو قومیں کثرت سے گوشت کھانے والی ہوں وہ ان اخلاق سے رفتہ رفتہ محروم ہو جاتی ہیں جو سبزی کے استعمال کے نتیجہ میں پیدا ہوتے ہیں۔ ایسے لوگوں کی اخلاق اصلاح کے لئے اور انہیں یہ بتانے کے لئے کہ سبزی بھی غذا میں ضروری ہوتی ہے۔ اگر اللہ تعالیٰ نے یہ حکم دے دیا ہو کہ ہفتہ میں کم از کم ایک دن تم پر ایسا آنا چاہیے جب تم گوشت نہ کھاؤ تو یہ

نہایت پر حکمت روزہ ہو جاتا ہے۔ اس کے مقابلہ میں اسلام نے ہماری غذا کے متعلق یہ ایک عام حکم دے دیا ہے کہ گوشت بھی کھاؤ

اور سبزیوں بھی کھاؤ۔ آگ پر پکی ہوئی چیزیں بھی استعمال کرو اور جنہیں آگ سے نہ چبوا ہو وہ بھی استعمال کر لو۔ غرض ہماری غذا میں اللہ تعالیٰ نے ہر قسم کی استیلاطیں جمع کر دی ہیں لیکن پہلی قوموں کے لئے ممکن ہے اس قسم کی استیلاطیں ناقابل برداشت یا بندیاں ہوں اور ان کے اخلاق کی اصلاح کے لئے اس قسم کے روزے تجویز کئے گئے ہوں مثلاً وہ قومیں جو جنگی ہوتی ہیں اور جن کا شکار پر گزارہ ہوتا ہے وہ ایک عرصہ تک گوشت کھانے کی وجہ سے ایسے اخلاق سے عاری ہو جاتی ہیں جو سبزی کھانے کے نتیجہ میں پیدا ہوتے ہیں ایسے لوگوں کو اگر اللہ تعالیٰ کا حکم دے دیا گیا ہو کہ وہ ہفتہ میں ایک دن گوشت کھانا چھوڑ دیں تو یقیناً یہ روزہ ان کے لئے بہت مفید تھا۔

پس پہلی قوموں میں روزے تو کئے مگر شکل وہ نہ تھی جو اسلام میں ہے۔ پس کَمَا كُنْتُمْ تُحِبُّونَ اللَّهُ عَلَيَّ يَرْفَعُ لَكُمْ أَجْرَكُمْ وَيَسِّرْ لَكُمْ أَسْلَابَكُمْ كَذَلِكَ يُبَيِّنُ اللَّهُ لَكُمُ الْآيَاتِ وَاللَّهُ عَلِيمٌ خَبِيرٌ

کیفیت کے لحاظ سے نہیں بلکہ صرف فریضت کے لحاظ سے ہے۔ یعنی کَمَا كُنْتُمْ تُحِبُّونَ اللَّهُ عَلَيَّ يَرْفَعُ لَكُمْ أَجْرَكُمْ كَذَلِكَ يُبَيِّنُ اللَّهُ لَكُمُ الْآيَاتِ وَاللَّهُ عَلِيمٌ خَبِيرٌ

یہی روزے رکھتے تھے جیسے مسلمان رکھتے ہیں یا اتنے ہی روزے رکھتے تھے جتنے مسلمان رکھتے تھے بلکہ اس سے مراد یہ ہے کہ ان پر بھی روزے فرض تھے اور تم پر بھی فرض کئے گئے ہیں تو کیا صرف فریضت میں مشابہت ہے بلکہ نفسیات میں۔ چنانچہ انہیں کلوپیڈ یا برتینیا میں روزہ کے ماتحت لکھا ہے۔

It would be difficult to name any religious system of any description in which it is

پندرہ وقف جلید اور ناصرات

حضرت شیخہ مریم صدیقہ صاحبہ ظلہا العالی صلوات اللہ علیہا (مرکزیت)

وقف جدیدہ کا پچاس ہزار سالانہ کا بڑا بڑا حضرت خدیجہ امیرہ الثالثہ امیرہ اللہ بنصرہ العزیز نے بچوں کے ذمہ لگا یا ہے جن میں اطفال بھی شامل ہیں اور ناصرات بھی۔ دفتر وقف جدیدہ سے حاصل شدہ اعداد و شمار بتاتے ہیں کہ ابھی تک عملہ داران نجات نے صحیح طور پر اس تحریک کی اہمیت اور عظمت کو نہ خود سمجھا ہے اور نہ بچوں پر مدد فرمائی ہے۔ ساریسے پاکستان میں پھیلی ہوئی کجاخونوں کی ہزاروں بچیوں سے ہی اگر صحیح طور پر وصولی کی جاتی تو یہ بجٹ پورا ہو سکتا تھا۔ لیکن بڑے بڑے مشہوروں میں بھی جہاں تعداد بچیوں کی بہت زیادہ ہے تو جمع نہیں دی گئی۔ اس چندہ کی طرف سب سے زیادہ توجہ ناصرات ریلوے نے دی ہے۔ پھر لاہور، کراچی اور چنگ چھدر راولپنڈی کے باقی ناصرات کا چوزہ برائے نام ہی ہے۔ ذیل میں تفصیل وار نقشہ درج کیا جا تا ہے اگر کسی کے حساب میں غلطی ہو تو وہ اطلاع دیں۔

| | |
|-------------------------|--------|
| ۱۔ ناصرات الاصریہ ریلوے | ۲۵-۳۹۵ |
| ۲۔ ضلع سرگودھا | ۱۱۷-۰۰ |
| ۳۔ ضلع میانوالی | ۳-۰۰ |
| ۴۔ ضلع لاہور | ۱۰۸-۰۰ |
| ۵۔ چنگ | ۵۹-۰۰ |
| ۶۔ ملتان | ۲۵-۴۲ |
| ۷۔ ڈیرہ غازی خان | ۲-۰۰ |
| ۸۔ رحیم یار خان | ۲۶-۰۰ |
| ۹۔ مشرقی پاکستان | ۱۸-۰۰ |
| ۱۰۔ ضلع لاہور | ۵۸۷-۰۰ |
| ۱۱۔ شہر شہنشاہی لاہور | ۱۳۲-۲۰ |
| ۱۲۔ بہاول پور | ۳۶-۰۰ |
| ۱۳۔ ساہیوال | ۶۶-۰۰ |
| ۱۴۔ سیالکوٹ | ۶۷-۳۷ |
| ۱۶۔ گوجرانوالہ | ۱۳۲-۰۰ |
| ۱۷۔ راولپنڈی | ۲۸۱-۰۰ |
| ۱۸۔ چکوال ضلع جہلم | ۲۶-۰۰ |
| ۱۹۔ ضلع گجرات | ۲۷-۴۰ |
| ۲۰۔ پشاور | ۱۹-۵۰ |
| ۲۱۔ مردان | ۲-۰۰ |
| ۲۲۔ آزاد کشمیر | ۱۸-۰۰ |
| ۲۳۔ کوئٹہ و کورلائی | ۶۸-۰۰ |
| ۲۴۔ کراچی | ۲۵۰-۰۰ |
| ۲۵۔ حیدرآباد | ۱۲-۰۰ |
| ۲۶۔ ضلع قمبر بارکر | ۵۲-۰۰ |
| ۲۷۔ ساکنڈ | ۲-۰۰ |
| ۲۸۔ خیبر پور | ۳-۰۰ |
| ۲۹۔ سکھر | ۱-۵۰ |
| ۳۰۔ نواب شاہ | ۱۲-۰۰ |

میزان ۳۷-۵۶.۰۱

تمام نمونہ سے استفادہ ہے کہ وہ شبہ ناصرات کی مکمل تنظیم کریں کوئی بچی من سے پندرہ سال تک کی تنظیم سے باہر نہ رہے۔ پھر باقی مددگی سے حضور راہ اللہ تعالیٰ کے ارشاد کے مطابق ان سے چندہ لیکر ماہ بامہ دفتر وقف جدیدہ کو بھجوائیں لیکن یہ وضاحت کر دیا کریں کہ یہ وقف جدیدہ کا چندہ ناصرات کی طرف سے ہے۔ لیکن نمونہ وقف جدیدہ کا چندہ بھجوانے وقت یہ نہیں لکھیں کہ یہ ناصرات کا ہے یا عمارت نمونہ کی طرف سے۔

”دیجیو تم اس مقصد سے روزہ رکھتے ہو کہ جھنڈا لڑو کہہ اور ناصرات کے متعلقہ کارو پس اب تم اس طرح کا روزہ نہیں رکھتے ہو کہ تمہاری نواز عالم بالا پرستی جائے“

رہنویا باب ۵۸ آیت ۲۴
۱۰ ایل فرماتے ہیں:-

”میں نے خداوند خدا کی طرف رُخ کیا اور میں نیت اور مشاہدات کر کے اور روزہ رکھ کر اور ٹاٹ اوڑھ کر اور رکھ پر بیٹھ کر اس کا طالب ہوا۔“

ردائی ایل باب ۲۹ آیت ۳

یو ایل جی فرماتے ہیں:-

”خداوند کا روز عظیم بنا۔“
خوفناک ہے۔ کون اس کی برداشت کر سکتا ہے لیکن خداوند فرماتا ہے اب بھی پورے دل سے اور روزہ رکھ کر اور گریہ و زاری اور ماتم کرتے ہوئے میری طرف رجوع لاؤ اور اپنے کپڑوں کو نہیں بلکہ دلوں کو چاک کر کے خداوند اپنے خدا کی طرف متوجہ ہو کر بیٹھو۔ وہ رحیم و مہربان تہر میں دیکھا اور شفقت میں عینی ہے اور عذاب نازل کرنے سے باز رہتا ہے“
ردی ایل باب ۲ آیت ۱۱ (باقی)

wholly unaccompanied
یعنی دنیا کو کوئی باقاعدہ مذہب ایسا نہیں جس میں روزہ کا حکم نہ ملتا ہو بلکہ ہر مذہب میں
روزوں کا حکم
موجود ہے۔

۱۱) چنانچہ اس بارہ میں سب سے پہلے ہم یو دی مذہب کو دیکھتے ہیں۔ تورات میں لکھا ہے کہ حضرت موسیٰ علیہ السلام جب طور پر گئے تو انہوں نے چالیس دن اور چالیس رات کا روزہ رکھا۔ اور ان ایام میں انہوں نے کچھ نہ کھا یا نہ پیا۔ چنانچہ لکھا ہے:-

سورہ (یعنی مومنوں) چالیس دن اور چالیس رات وہیں خداوند کے پاس رہا اور نہ کھایا نہ پیا۔“

(خروج باب ۳۲ آیت ۲۸)

اسی طرح احبار باب ۱۶ آیت ۲۹ سے معلوم ہوتا ہے کہ ہر ساتویں عید کی دسویں تاریخ کو ایک روزہ رکھنا یہود کے لئے ضروری قرار دیا گیا تھا۔ چنانچہ بنو اسرائیل ہمیشہ یہ روزے رکھتے رہے اور ایسا عربی اسرائیل بھی اس کی تاکید کرتے رہے۔ زبور میں حضرت داؤد فرماتے ہیں:-

”میں نے تو ان کی بیماری میں جب وہ بیمار تھے ٹاٹ اورھا اور روزے رکھ کر کہ اپنی جان کو دکھ دیا۔“

(زبور باب ۳۵ آیت ۱۳)

یسیاہ نبی فرماتے ہیں:-

ایک رکعت میں قرآن ختم کرنا

ایک رسم آجکل کے حلقوں اور قاریوں نے یہ اختیار کی ہے کہ وہ ایک رکعت میں قرآن کریم کو ختم کرنا بڑا کمال سمجھتے ہیں اور انہیں اس بات پر بڑا فخر ہوتا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام اس کے متعلق فرماتے ہیں:-

”یہ گناہ ہے اذان لوگوں کی لاف زنی ہے جیسے دنیا کے پیشے والے اپنے پیشے پر فخر کرتے ہیں ویسے ہی یہ بھی کرتے ہیں۔ یہ حضرت صلے اللہ علیہ وسلم نے اس طریق کو اختیار نہ کیا۔ حالانکہ آپ چاہتے تو کر سکتے تھے مگر آپ نے چھوٹی چھوٹی سورتوں پر اکتفا کی“

(ملفوظات جلد ۳ ص ۷۷)
حفاظہ جمعیت احمدیہ آنحضرت صلے اللہ علیہ وسلم کے طریق اختیار کر دہ کی اتباع کریں۔
(ناظر اصلاح و ارشاد)

حضرت چوہدری غلام حسین صاحب

از چوہدری طاہر عارف صاحب کرم مولانا محمد یار رضا صاحب سابق سینیٹ

۹۹

میرے دادا اہمان حضرت چوہدری غلام حسین صاحب ۵ نومبر بروز منگل اپنے حقیقی آقا سے ملے۔

انا للہ وانا الیہ راجعون

آپ کا جنازہ رپورہ لایا گیا۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے نماز جنازہ پڑھائی چونکہ رسمیں نئے بہشتی مقبرہ کا قلعہ صحابہ خاص میں دفن ہوئے۔

حضرت دادا جان مرحوم نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے صحابیوں سے تھے اور نہایت متعلقین اور رشتے۔ آپ کے اخلاق فاضلہ کی برداشت سارا کا دل آپ کا کہ وہ دید تھا اور آج جبکہ آپ ہم میں موجود ہیں تو نہ صرف اپنے بلکہ غیر بھی یہ محسوس کرتے ہیں کہ ایک نہایت مشفق اور مری پیچا ہمارے درمیان سے اٹھ گئے ہیں۔

بھیٹ اور زمین گفتگو فرماتے تھے جس کو سمجھنا بھی مشکل تھا۔

جب خاکسار آپ کی عبادت کے لئے گیا تو اپنی صحت کے متعلق میرے سوال کا جواب دیتے ہوئے فرماتے تھے کہ میں تو ٹھیک ہوں حضرت صاحب کا کیا حال ہے۔ آپ کو اپنی بیماری کی خطرناک نوعیت کا بھی علم تھا۔ اتنی سخت بیماری میں دل کو اپنی خوش بختی نہیں ہوتی مگر آپ کے اخلاق و محبت کا یہ ثبوت تھا کہ اپنے سے زیادہ حضور ایدہ اللہ کی صحبت کا حکم نہ تھا تبینہ کے سلسلے میں آپ کے دلائل نہایت ذوق اور انداز بیان از حد مرثیہ تھا۔ آپ نے مکتب کی تعلیم حاصل نہیں کی تھی مگر آپ کا علم حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور آپ کے صحابہ کی مجالس پر شریک ہونے سے مستند وسیع تھا کہ ہرے ہرے مولویوں کو جواب کر دیتے وہ حیران رہ جاتے کہ یہ ان پڑھ زمیندار ہے اس کے پاس ایسے براہین اور ایسے دقیق مسائل کا علم کہاں سے آگیا۔

جماعت احمدیہ چک۔ شمالی پنجاب قابل قدر تبلیغی کامی سے ہی قائم ہوئی۔ آپ یہاں پر آباد ہونے والے پہلے چند گھرانوں میں سے تھے۔ جب آپ احمدی ہو گئے تو آپ نے نہایت جانفشانی اور سچی لگن سے احمدیت کی اشاعت شروع کی۔ آج آپ کی مساعی کی بدولت تقریباً نصف گاؤں احمدی ہے۔

غیر از جماعت دوست بھی اور آپ کی سن سیرا عالی ظرفی، علم اور احسان کو یاد کرتے ہیں۔ ایک عزیز از جماعت دوست جو آج کل گاؤں کے ہی ڈی ممبر ہیں کی ہمیشہ کہشادی تھی۔ نکاح خزان مولوی صاحب کی تمام انتظام مکمل تھا۔ لیکن اس بچے کے والد صاحب نے کہا کہ میں اپنی بیٹی کا نکاح مجسم نیکی و طہارت چوہدری غلام حسین صاحب سے پڑھاؤں گا۔ آج بھی وہ لوگ غیر احمدی ہیں۔ لیکن آپ کی نیکی نے ان کو مجبور کر دیا کہ

آپ سے اپنی بچی کا نکاح پڑھاؤں ہر ایک کا لحاظ رکھنا، نرمی سے پیش آنا اور لمبائی اور ہمدردی کرنا آپ کا شعار تھا۔ ہر ایک کی ہمدردی لئے ہمدرد تھا۔ اپنے اقربا سے حسن سلوک کو ہمیشہ مثالیں قائم کی ہیں جو ہمیشہ ہمارے خاندان کے لئے مشعل مدد ثابت ہوں گے۔ جب آپ پچھلے ۹۰ سالوں میں زمین پر سیاہ کوٹ سے آئے تو یہ غیر آباد تھی۔ بعد میں زمین آباد ہو کر بہت قیمتی ہو گئی تو آپ نے بغیر کسی مداخلت کا تقاضا کئے اپنے دونوں بھائیوں کو برابر کا حصہ دیا۔ آپ ہر ایک کے خیر خواہ تھے اگر کسی سے ناراضی بھی ہوتے تو کدورت دل میں نہ رکھتے۔

سلسلہ ہر تحریک میں پڑھ چڑھ کر حصہ لیتے۔ آپ کے اخلاص اور قربانی سے قرون ادنیٰ کے بزرگوں کی کئی مثالیں تازہ ہو جاتی ہیں۔ اگر رقم پانس ہوتی تو کل رقم پیش کر دی، اگر زمین ہے تو زمین ہمہ کر دی۔ اگر اور کوئی جتن ہے تو وہ حاضر کر دی عزیز نیک جو کچھ بھی ہوتا پیش کر دیتے خلافت تالیف کے مبارک دور کی سلوڈ جوٹی کے موقع پر جب آپ کو چھند کی تحریک کی گئی تو آپ نے اس دور پر سے جو زمین بیچ کر حاصل کیا تھا۔ تاکہ کسی اور جگہ زمین خریدیں ایک ہزار کی رقم پیش فرمائی جو اس زمانہ میں ان کی استعداد سے بہت زیادہ تھی۔ آپ فرمایا کرتے تھے

کہ مال جہاد بھی ہے جو نقد جس وہ انسان دے اور خدا پر توکل رکھے وہ رازق ہے۔ اسی طرح جب ربودہ کی بنیاد رکھی جا رہی تھی تو آپ نے ان مشکلات کے پیش نظر جو وہاں رہنے والوں کو اس دور میں پیش آمدی تھیں عمدہ زمینیں رپورہ پہنچا دی تاکہ پریشان نہ ہو۔ حالانکہ ان دنوں آپ مال کی لاد سے گزر رہے تھے غریبوں کی ہمدردی زمینوں کی دستگیری اور اہل ضرورت کی حاجتوں کی پوری شہید تھا۔ اس وقت رسول کی پیردی آپ کا طرہ امتیاز تھا۔ ہمان روز حد درجہ تھے۔ گاؤں میں کوئی مہمان آجاتا اسے اپنے گھر سے آتے اور کھانا کے مطابق خدمت کرتے۔ کبھی کسی سواری کو ماویس نہ دواتے۔ دکنڈا ریس ہوا کہ آپ سفر سے واپس لوٹے ہیں تو اس حالت میں کہ گھیل۔ پگھل وغیرہ نہیں ہے۔ فرماتے۔۔۔ کہ میں تو ہر چیز قبولی حسیہ سکتا ہوں۔ لیکن وہ سواری جس نے مجھ سے مانگا تھا یقیناً مزید سے کی استعداد نہ رکھتا تھا۔

وفات کے وقت آپ کی عمر قریباً پچارہ سال تھی۔ پس اندازاً ان میں چھوڑا، سات لڑکے، دد لڑکیاں اور ساٹھ لکھ قریب پونے چونتالیس لاکھ زر سیاں چھوڑے ہیں۔

احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو بہت میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور ہر آپ کے نقش قدم پر چلتے پھرتے احمدیت کی خدمت کی توفیق دے۔

آمین

نصرت انڈسٹریل سکول

نصرت گریڈ انڈسٹریل سکول میں ڈپلومہ کے علاوہ آرڈر کا کام بھی کر دیا جاتا ہے۔ اہل ربودہ اور نام ببرد فی جنات سے درخواست ہے کہ آرڈر کا کام جس قدر ہو سکے انڈسٹریل سکول ربودہ سے کروائیں تاکہ سکول کو آمد ہو سکے اور ایک کام بھی ہو جائے

سوشلنگ کا کام جس میں مردانہ زمانہ جو سماجی بچوں کے سوٹ وغیرہ بناتے جاتے ہیں۔ مشینیں ایمپلائمنٹ اور سلائی کا کام بھی کر دیا جاتا ہے۔ امید ہے بہنیں تعاون فرما کر شکر یہ کا موقع دیں گی

ہیڈ ماسٹرس نصرت انڈسٹریل سکول ربودہ

ذکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفس کرتی ہے۔

اکثاف عالم میں تبلیغ اسلام کیلئے ایثار و قربانی کی مثالیں

مخلصین جماعت کے چند اقتباسات

- (۱) ایک مخلص ۱۰۰ روپے پیش کرتے ہوئے کہتے ہیں
 " الفضل میں خبر پڑھی کہ حضور نے تحریک جدید کے نئے سال کا
 اعلان فرمایا ہے۔ یہ تو یا جہاں تو کا بھل ہے۔ اور اللہ تعالیٰ کا
 نشان جو ۱۹۳۰ء سے ہر سال ظاہر ہو رہا ہے۔"
- (۲) ایک بنایت ہی غریب دوست تیارہ روپے پیش کرتے ہوئے کہتے ہیں۔
 " حضور دعا بھی فرمائی کہ اللہ تعالیٰ نے قبول فرمائے اور جلد از
 جلد ادرا کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین تم آمین۔ اس عاجز نے
 کونادنگی تحریک جدید دفتر دوم میں حصہ لینے کی توفیق عطا فرمائی
 ہے۔"
- (۳) ایک مخلص جماعت کے امیر تحریر فرماتے ہیں۔
 " تحریک جدید کے سال نو کے آغاز کی جماعتی تحریک گذشتہ جمعہ المبارک
 کے خطبہ جمعہ میں کی گئی تھی۔ الحمد للہ کہ مخلصین جماعت نے سب اپنی
 برکے ذوق و شوق کے ساتھ وہاں ہزاروں استغاثہ اسلام کے
 لئے قابل قدر مساندہات کے ساتھ اپنے امام کے حضور اپنے
 وعدہ جات پیش کئے اور ناز کے ساتھ بعد محوڑ کی دیر میں
 دس ہزار چھپا سوس روپیہ کی رقم کے وعدہ جات اس عاجز کو
 سابلحقوق الاقسوت نے کھورا دئے۔ جن کی خبر مت ۔۔۔
 ۔۔۔ بطور قسط اول حضور پُر ذر کی خدمت عالی میں پیش
 کرنے کی سعادت حاصل کر رہا ہوں خاتمہ تحریر علی ذاکل !
 (دیکھ لال اول تحریک جدید)

خاص جہاد و تہجد کے نبوالی مجالس خدام الاحمدیہ

- خدام الاحمدیہ کی ان مجالس نے تشہید اور حالہ کی مزید اہمیت میں خاص امانت
 کی ہے۔
- ۱۔ مجلس خدام الاحمدیہ لاہور پسنڈی
 - ۲۔ مجلس خدام الاحمدیہ مٹان
 - ۳۔ مجلس خدام الاحمدیہ سرگودھا
- شعبہ اشاعت کی طرف سے ان مجالس کا وہی مشکریم اور کیا جاتا ہے
 اللہ تعالیٰ نے ان مجالس کو آسمن جزاء سے نواز ہے
 دیگر مجالس بھی کوشش کریں کہ ہر پچھ " تشہید " مزید سے اور
 ہر خادم " خالص " کا خریدار ہو۔
- (مہتمم اشاعت مجلس خدام الاحمدیہ مٹان)

دکڑ خواستہائے دعا

میرے چھوٹے بھائی عبدالسلام کو مورخہ ۱۹/۶/۳۰ کو صبح کو دل کا دورہ پڑا تھا
 جس کی وجہ سے لیاقت میڈیکل ہسپتال میں داخل کرایا گیا ہے۔ احباب سے
 درخواست ہے کہ میرے بھائی کی کامل صحت کے لئے اور درازی عمر کے لئے دعا
 فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ اس کو کامل صحت بخشنے۔ آمین۔

دعا: اللہ تعالیٰ کو یہ سبب پیش ہے۔ پی۔ پی۔ ایف۔ بلین خدام حیدرآباد

۲۔ میرے ابا جان ملک عبدالحمید صاحب کنگا نام ہسپتال لاہور میں داخل
 ہیں ان کی آنکھ کا آپریشن ہونے والا ہے۔ نیز میری دادی ان ریبھ بوجھت ہمارے
 ہیں۔ خاندان حضرت مسیح موعود اور احباب سے درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ
 میرے ابا جان کا آپریشن کامیاب کرے اور میری دادی جان کو صحت کاملہ عطا کرے آمین
 (مخترت ابن بنت ملک عبدالحمید در برین فیضیہ پورہ)

وعدہ جات فضل عمر فاؤنڈیشن کی سو فیصد

ادائیگی

- مذکورہ ذیل اصحاب نے فضل عمر فاؤنڈیشن کی مبارک تحریک میں اپنے پتہ پتہ کردہ
 وعدہ جات سو فیصد ادا فرمائے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان سب مخلصین کو اپنے دینی اور
 دنیوی امانت و برکات سے مستحق فرماوے۔ آمین۔
- رقم عطیہ
- ۱۔ مکرم خیر احمد رشید حلقہ سولہ لائسن لاہور ۵۰۰۔۔۔
 - ۲۔ مخزنہ بیگم صاحبہ دم مینار الحسن صاحبہ سرگودھا
 - ۳۔ مذکورہ ملک مظفر صاحبہ
 - ۴۔ مکرم ڈاکٹر اختر محمود صاحب لیاقت پارک لاہور ۲۰۰۔۔۔
 - ۵۔ محترم در عثمان صاحبہ ۲۰۔۔۔
 - ۶۔ ڈر گلنا صاحبہ ۱۰۔۔۔
 - ۷۔ مکرم نجیب اللہ صاحبہ فست روڈ لاہور ۱۰۔۔۔
 - ۸۔ مخزنہ دلورہ صاحبہ پورہ پورہ محلوں سے ۱۰۔۔۔
 - ۹۔ مخزنہ امیرہ اللطیف صاحبہ سینٹ بلاک ۵۔۔۔
 - ۱۰۔ مکرم سید بیگم صاحبہ شاہ صاحبہ سینٹ روڈ ۵۔۔۔
 - ۱۱۔ فلورٹ لیکشن محمد احمد صاحب مرحوم سینٹ بلاک ۱۰۔۔۔
 - ۱۲۔ بیٹھت لکھنوالی اعجاز احمد نسبت اوڈ لاہور ۵۰۰۔۔۔
 - ۱۳۔ سید ناصر علی صاحب ۲۰۰/۳۰۰۔۔۔ لاہور ۱۰۰۔۔۔
 - ۱۴۔ لیکشن کراچی محمود الحسن صاحب لاہور چھاؤنی ۳۰۰۔۔۔
 - ۱۵۔ مخزنہ بسم اللہ بیگم صاحبہ ۸۰۰۔۔۔
 - ۱۶۔ بیٹی ڈاکٹر محمودہ بیگم صاحبہ ۵۰۰۔۔۔
 - ۱۷۔ مکرم میاں قادر بخش صاحبہ ۱۰۰۔۔۔
 - ۱۸۔ عبد السلام صاحبہ بیٹھ ۱۰۰۔۔۔
 - ۱۹۔ ملک محمد انور صاحبہ ۲۰۰۔۔۔
 - ۲۰۔ مطیع اللہ صاحبہ ۱۰۰۔۔۔
 - ۲۱۔ رشید الدین صاحبہ و درو میہ راجہ لاہور ۲۵۔۔۔
 - ۲۲۔ محمد یوسف خاں صاحبہ ۲۰۔۔۔
 - ۲۳۔ مخزنہ دلورہ صاحبہ امیر الدین صاحبہ ۲۰۔۔۔
 - ۲۴۔ مکرم عبدالباسط صاحبہ ۵۰۔۔۔
 - ۲۵۔ امیر الدین صاحبہ و درو میہ راجہ لاہور ۱۰۔۔۔
- (دیکھ لال فضل عمر فاؤنڈیشن)

تعلیم الاسلام ہائی سکول کھاریاں

تعلیم الاسلام ہائی سکول کھاریاں کی عمارت کا کام روپیہ کی کمی کے باعث
 چھوٹی سی کمی پھیل کر روک گیا ہے۔ احباب جماعت ہائے احمدیہ فضل تجارت سے درخواست
 ہے کہ اس کام میں دل کھول کر حصہ لیں اور اپنے عطیہ جات برہ راست
 مانگیں کہ موجودہ لئے ہیں تاہم اس قومی ادارہ کی عمارت کی جلد از جلد تکمیل ہو سکے
 تاکہ ارباب شہادہ ایڈووکیٹ امیر جماعت ہائے احمدیہ فضل تجارت

دعائے حضرت

افسوس کے ساتھ لکھا جاتا ہے کہ محترم امیر حضرت صاحب
 پیلہ نیکلہ روڈ پسنڈی کی خدمت ۱۹/۶/۳۰ رات کو ۳ سال کی عمر میں انتقال فرمائے۔ اللہ
 وانا ایبدا و اجودت۔ مرحوم صاحبہ حضرت سیدہ موعود علیہ السلام میں سے تھے۔ جنازہ لاہور
 سے روڈ لایا گیا۔ حضور ریلوڈ ایٹھ کی ذمہ داری محترم مولانا ابوالعطا صاحب نے ناز گزار
 پر عمالیہ سے بعد مقبرہ بھتیجی کے قریب صاحبہ میں تدفین عمل میں آئی احباب دعا فرمائیں۔ کہ اللہ
 مرحوم کو اللہ و رجا علی آرزو اور لڑا چھوٹی مگر صبر جیل کی توفیق سے۔ (عبدالستار)

